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、购买日期和最低票价，它能用于：A、评价对公司旅行政

策的遵循情况B、确定员工旅行的成本C、比较一个部门的实

际费用与预算D、支持业务支出税收扣除答案：A解析：答

案A正确。报告提供了在旅行政策中各项要求的反馈。答案B

不正确。这种信息是初步的，员工可以在旅行之前换票和改

变路线。答案C不正确。机票经常通过员工信用卡支付，而

部门的费用是在费用报告交易中说明。答案D不正确。雇主

业务支出扣除的文件将包括员工业务支出报告的文件，并说

明了这类支出的商业目的。2. 下列哪项是确定内部审计部门

目标是否达到的最佳方式？A、审计委员会定期检查部门工

作质量B、针对审计部门目标而不断发展衡量目标的标准C、

计划每三年进行一次外部检查D、由外部审计师检查和评价

部门工作答案：B解析：答案A不正确。这将使审计委员会过

多地干涉部门的日常管理。答案B正确。董事将及时利用这些

标准监测目标的实现。答案C不正确。不够及时，需要日常

管理。答案D不正确。不够及时，需要日常管理。3. 在评价

一家大医院的家庭服务质量时，最可靠的证据来源是：A、

与一定样本的病人面谈B、对由医疗人员直接返回给家庭服务

部门经理的调查表进行复核C、对由医院的医疗纪录部门保

留的家庭服务纪录进行复核D、与医院最高层面谈答案：A解

析：答案A正确。由内部审计师收集的第一手证据，产生于

无偏见的第三方，这类被认为是最有说服力的证据。答案B不



正确。在内部审计师到来之前，经理可能已改动了调查表的

重要部分。答案C不正确。医疗记录部门不可能保留除了病

人之外的任何记录。答案D不正确。医院最高管理层不可能

发表不利的评论，即使他们已经意识到了问题。4. 在认定应

收项目的存在性和价值时，下列哪个文件能够提供最有说服

力的信息：A．一个信用批准文件，该文件得到顾客的经审

计的财务报表的支持；B．被审计单位记录的提供给客户的销

售发票的复印件；C．直接来自顾客的肯定式函证；D．被审

计单位记录的与赊销有关的顾客购买订单。答案：C 解析：

答案A不正确，信用批准文件是属于被审计单位持有的文件

信息，与应收项目不是直接相关的；答案B不正确，被审计单

位记录的提供给客户的销售发票的复印件不是原始凭证，并

且由被审计单位控制；答案C正确，来自债务人的肯定式函

证是最可靠的信息，应收项目是有效的资产，并且价值得到

合理记录。这种信息特别可靠，因为客户不可能确认一个并

不存在的债务，并且这些文件不受被审计单位的控制。答

案D不正确，尽管采购订单来自第三方，被审计单位仍有机

会对其进行窜改。5. 某银行内部审计师要证实存款账户总账

余额的准确性，其中用到一个审计程序是向用统计抽样方法

选出的存款储户发送肯定式询证函，但是函证回收的数量不

足以对账户的准确性形成有效的审计结论，审计师还应采用

什么方法实现这一审计目标：A．认为未答复函证的储户已

默认了该余额，记录下结果，在这一审计程序中无需再做进

一步的工作；B．扩大函证的样本规模，增加储户；C．确认

储户地址的准确性，再次发出函证要求并作标记以示这是第

二次发出的函证；D．对所有未答复函证的储户寄送否定式



函证，并记录测试结果。如果有必要可以与储户电话联系，

询问与确认余额的任何不一致。答案：C 解析：答案A不正确

，肯定式函证要求对方做出回复。因此，没有回复就不能提

供任何保证，执行替代程序是必要的；答案B不正确，扩大样

本规模将得到更多的回复，但是不能确定未回函人的情况，

因为扩大规模后未回函人的比率与原来几乎是相同的；答

案C正确，肯定式函证要求债务人予以答复。它可能要求回

函人指出他（她）是否同意给定的信息，或要求收到询证函

的人填写账户余额或提供其他信息。肯定式函证的后一种类

型称为银行表。因此，当内部审计师要获取确认账户余额的

文件信息时，否定式函证是很有用的。如果内部审计师没有

收到肯定式函证的回复，替代式程序包括执行第二次或第三

次函证。答案D不正确，否定式函证不需要回复。因此，它

们对那些没有回复最初的肯定式函证的人不起作用。6. 哪项

是电子工作底稿的不足？A、每个审计人员必须有一台个人

电脑B、重要的工作底稿仍然必须打印和归档C、互相索引更

难D、需要进行特别的技术培训答案：D解析：答案A不正确

。仅仅是需要接触个人电脑。分配给每个审计人员没有必要

也不经济。答案B不正确。如果采取了充足的措施保护工作底

稿磁盘，纸质的工作底稿是多余的。答案C不正确。搜索能

力实际使及时相互参照变得更容易。答案D正确。为有效地

利用软件包，需要培训。7. 下列哪项不是利用期间报告的好

处？A、写审计报告的时间可以缩短B、期间报告传递要求得

到及时关注的信息C、期间报告可以是非正式的D、正式的、

书面的期间报告可以减少对最终审计报告的需要答案：D解

析：答案A不正确。中期报告能缩短报告的写作时间。答案B



不正确。优势是促进交流。答案C不正确。根据标准“中期

报告可以是书面的或口头的，可以正式的或非正式的形式传

递”。答案D正确。根据标准“中期报告的运用并不能减少

或者消除对最终报告的需要”。8. 某内部审计师运用通用审

计软件从组织中一年的银行账户中挑选有代表性的统计样本

。内部审计师证实了样本中的所有支付都经适当批准的支持

文件，并且注意到所有支付都在期限内支付。根据这个信息

，内部审计师可以推论：A、银行对账单与机构的账簿记录

一致B、全年支付的发票被适当地批准和归档C、保证及时支

付的控制按预期执行D、b和c答案：B解析：答案A不正确。

该信息没有提供任何账簿与银行进行对帐的证据。答案B正确

。所有已支付发票都属于从银行账户支付的凭证这一总体。

如果支付凭证得到适当的批准和文件记录，内部审计师可以

推论出发票得到适当的批准和记录。一份适当的经过批准和

记录的发票可以部分地证明一次经过适当批准和记录的支付

。答案C不正确。样本取自于支付凭证，而不是所有已收到

的发票。在这次测试中不能发现本年度已收到但没有被支付

的发票。答案D不正确。见题解b和c。9. 下列哪项证据对决定

已完成的采购交易是否有效并且价格最优是适当的？A、采

购申请，会计资料和投标书B、采购申请，采购订单和投标

书C、验收报告，采购订单和采购条件D、采购订单，验收报

告和投标书答案：C解析：答案A不正确。发票构成账单。因

此，为实现这一目标，这是错误的测试方向。答案B不正确。

应收账款是根据开出的账单建立的。答案C正确。这将使得

所有已记录的运单与相关的账单对比。答案D不正确。来自

顾客的现金收据可以追溯到运单，但为实现这个审计目标，



这是错误的测试方向。10. 总体是3000张时间卡，从中选择一

个样本的最好方法是：A、间隔抽样B、分组抽样C、分层抽

样D、变量抽样答案：A解析：答案A正确。随机起点和每隔n

个选择是可以接受的。答案B不正确。总体中没有已知的组。

答案C不正确。总体中没有已知的层次。答案D不正确。变量
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